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Не позднее 01 апреля 2025 года во всех муниципальных общеобразовательных организациях Борзинского района начинается запись детей в 1-йкласс, в соответствии:
· Федеральный Закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» от 02 сентября 2020 г. № 458
· Последние изменения в порядок зачисления детей в первый класс внес Приказ Минпросвещения России от 30 августа 2023 г.№642.Они вступили в силу с 7 октября 2023 года
· Приказ Минпросвещения РФ "О внесении изменений в Порядок приема на обучение"от 30.08.2022г. № 784; 
·  Приказ Комитета образования и МП администрации муниципального района «Борзинский район». «Об организации приема на обучение в  образовательное учреждение» №13 §4 от 25 января 2024 г
· Постановление администрации муниципального района "Борзинский район" "О закреплении за муниципальными общеобразовательными учреждениями территорий муниципального района «Борзинский район"№28 от 26 января 2024 г. 
Приёмная компания в первый класс в 2025-2026 учебном году
 Инструкция для родителей «Е-услуги. Образование».
 Заявление         
Порядок приема  документов в 1 класс на 2025-2026 учебный год
Прием документов в первый класс для детей, зарегистрированных на закрепленной   за муниципальным общеобразовательным учреждением  МОУ «ООШ с. Южное» территориями, начинается не позднее 1 апреля 2025 года.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение, указанные в пункте 26 Порядка, подаются одним из следующих способов:
-через портал Госуслуги;
-через Портал образовательных услуг Забайкальского края https://dou.zabedu.ru;
-при личном посещении образовательного учреждения;
-заказным письмом с уведомлением о вручении в образовательное учреждение.
Дни приема:
С 1 апреля 2025 года до момента заполнения классов (не позднее 5 сентября)  с 08:00 до 17:00, обед 12:00-13:00.
Выходные дни: суббота и воскресенье.
Ответственный за прием документов: секретарь учебной части
Прием заявлений в первый класс для граждан,  проживающих на закрепленной территории, начинается  не позднее 1 апреля и завершается    30 июня 2025 года. Прием заявлений в первый класс для граждан,  не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 06 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября.
В 1 класс зачисляются дети, которым на 1 сентября исполнится 6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.
По заявлению родителей (законных представителей) учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. В этом случае для получения консультаций по условиям приема необходимо обратиться в Комитет образования и молодежной политики муниципального района «Борзинский район».
Все дети, достигшие школьного возраста, зачисляются в первый класс  общеобразовательной организации независимо от уровня их подготовки.                                                                                                   
  Приём в первый класс осуществляется без вступительных испытаний.
Документы для зачисления ребенка в первый класс:
· заявление о зачислении ребенка на имя руководителя общеобразовательной организации (формируется и заполняется в МОУ «ООШ с. Южное»)
· согласие на обработку персональных данных (формируется и заполняется в МОУ  «ООШ с. Южное»)                                                              
· фото ребенка 3×4 (1 шт.);
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
· справку с места работы родителя(ей) законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
· При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2-6 настоящего пункта, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.
· Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
· Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке (Статья 81 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате) переводом на русский язык.
По желанию родители (законные представители) могут предоставить:
• медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка;
• копию медицинского полиса;
• заключение ПМПК или выписка Консилиума дошкольного учреждения.

